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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
het bericht «Tegengehouden jihadisten extra dreiging» (ingezonden 
23 december 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
13 januari 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht: «Tegengehouden jihadisten extra dreiging»? Klopt het wat 
hierin vermeld wordt?1 

Vraag 2
Staat u nog steeds achter uw standpunt van vorige maand dat u koste wat 
kost jihadisten die het land willen verlaten wil tegenhouden, of deelt u 
inmiddels de menining die ook de Nationaal Coördinator Terrorismebestrij-
ding inmiddels is toegedaan, namelijk dat tegengehouden jihadisten een 
dreiging vormen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u al, wijzend op de waarschuwing van de Nationaal Coördinator 
Terrorismebestrijding, tot het heldere inzicht gekomen dat uw aanpak de kans 
op aanslagen in Nederland alleen maar groter maakt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat u inmiddels voor gek staat met uw oplossingen waarin 
u probeert overtuigde jihadisten met deradicaliseringsprogrammaatjes, 
onderwijs en geloofsgesprekken op andere gedachten te brengen? Zo ja, 
wanneer stopt u met dit domme en naïeve beleid? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid om jihadisten die Nederland verlaten om voor de islam te 
vechten, te laten vertrekken, automatisch de Nederlandse nationaliteit te laten 
verliezen en ervoor te zorgen dat zij Nederland nooit in kunnen komen? Zo 
nee, wat moet er gebeuren voor u bereid bent de grenzen te sluiten? 

1 NOS.nl, 22 december 2014 (http://nos.nl/artikel/2010261-tegengehouden-jihadisten-extra-
dreiging.html)
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Vraag 6
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voor 15 januari 2015? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht 
«Tegenhouden jihadisten extra dreiging» (ingezonden 23 december 2014) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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